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(A) Darth Maul (B) Tom Cruise (C) Brad Pitt
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5. 
군중 속에서 두드러져 보이고 싶은 심리를 사용한 광고 기법 
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③
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13. 
(A): what light means (B): neither (C): with
 14. 
④
 15. 
①②
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	1.
	빈칸 (A) 이후를 참고하면 알 수 있다.

	2.
	특수 분장의 예가 제시되고 있으므로 for example이 적절하다.

	3.
	본문의 means는 ‘수단’이라는 의미를 나타내며, ③④를 제외한 means는 ‘재력’이라는 의미를 나타낸다.

	4.
	다른 사람들과 다르게 보이고 싶어하는 심리를 이용하는 것이므로 same이 아니라 different가 적절하다.

	5.
	People are induced to buy a certain product so that they can stand out from the crowd. 문장을 보면 알 수 있다.

	6.
	minute은 ‘작은’이라는 의미를 가진다.

	7.
	which help keep track of food consumption을 통해 식품이 얼마나 남았는지 알려주는 장치임을 알 수 있다.

	8.
	(A) get+목적어+to부정사 (B) allow+to부정사 (C) 사역동사+목적어+동사원형

	9.
	(C) 개기 일식의 개념 (B) 개기 일식이 사라지는 과정과 과거 사람들의 인식 (A)현재에 알려진 개기일식에 대한 정보 의 순으로 전개되면 적절하다.

	10.
	ⓐ의 주어는 eclipse이고 ⓑ의 주어는 Sun으로 ‘보여질 수 있다’로 해석되는 것이 적절하므로 can be seen의 수동태 형태로 쓰면 된다.

	11.
	ⓒ 뒤에 완전한 절이 왔으므로 where이 적절하다.

	12.
	트럭이 수거해 가는 것은 ‘재활용품’이다.

	13.
	(A): 간접의문문의 어순은 ‘의문사+주어+동사’이다. (B) 뒤 따라오는 nor와 짝을 이루는 것은 neither 이다. (C) ‘~한 상태로’의 의미를 나타내는 것은 with이다.

	14.
	흐리거나 비 오는 날에는 전자들이 움직이지 않으므로 태양 전지판에 배터리가 부착되어 있다고 전개되어야 하므로 ⓓ가 적절하다.

	15.
	본문의 fairly는 ‘꽤, 상당히’ 라는 뜻으로 쓰였다.



